F8 - Elektromagnetické jevy, el. obvod Cislo variace: 1
L. Jestlize vyménime poly zdroje elektrického napéti v obvodu. Civka a tyC nyni 18594
A)  vzdjemné se odpuzuji
B)  budou v klidu
©  civka bude v klidu a ty¢ se k ni bude pfitahovat
D)  pfitahuji se vzajemné
2. Po uzavreni spinace se rozsviti nejdrive Zarovka : 18614
B e
1 % % 3
2
A &3
B) ¢.2
0 ¢u
D)  vSechny soucasné
3. Ve kterém obrazku jsou spravné zakresleny indukc¢ni ¢ary magnetického pole civky, 18591
kterou prochazi elektricky proud?
1. 2
PR
3 4
G~
A)  naobr.1
B)  naobr.4
©)  naobr.2
D) naobr.3
4. Kde bude mit civka severni pél, vyménime-li pély zdroje elektrického napéti v obvodu? /8589
1234 o
A 1
B 3
o 2
D) 4
5. Na ¢em zavisi intenzita magnetického pole civky s proudem? 18583
A)  Na vzdalenosti civky od zdroje napéti
B)  Na velikosti proudu, ktery civkou prochazi
C)  Na velikosti samotné civky
D)  Na tom, jestli je civka vyrobena z izolovaného nebo neizolovaného vodice
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F8 - Elektromagnetické jevy, el. obvod

6.  Ktera z uvedenych kapalin je izolant? 18606
A)  vodny roztok kyseliny sirové
B)  vodny roztok kuchyriské soli
O rtut
D)  destilovana voda
7. Vyber nespravné tvrzeni. Magnetické pole pole civky 18584
A)  Ize vypnout
B)  Ize zvétsit
O Ize rozdélit
D)  Ize zmensit
8. Kterym obvodem bude prochazet elektricky proud? 18603
1]
1T
A 3
B 4
o 1
D) 2
9. Trvaly magnet se zhotovi 18600
A)  vloZenim dratu z magneticky tvrdé oceli do civky s elektrickym proudem
B)  vlozenim dratu z oceli do obvodu s galvanometrem
©  vlozenim dratu z magneticky mékké oceli do civky s elektrickym proudem
D) vloZenim dratu z oceli do obvodu s elektrickym zvonkem
10. vV uzavieném elektrickém obvodu se silovym plisobenim elektrického pole pohybuji: 18613
A)  jonty kovu
B) jonty i elektrony
©  volné elektrony
D)  kladné castice
1. Civkou prochazi elektricky proud ve sméru sSipek. Kde je severni pol civky? 18585
M
K L
+, F_
A)  pastrané F
B)  nastrané M
©)  nastrané L
D) nastrané K
12.  PF¥ipojime-li do elektrického obvodu zdroj elektrického napéti, vznika ve vsech castech 18612
elektrického obvodu:
A)  gravitacni pole
B)  nelze urcit
©)  elektrické pole
D) magnet
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13.  Napéti elektrického ¢lanku je: 18611
A 6V
B) 15V
0 2V
D) 45V
14.  Elektromagnet je 18598
A)  civka v obvodu s galvanometrem
B)  civka s jadrem z magneticky tvrdé oceli
©)  civka zafazena v elektrickém obvodu
D)  civka s jadrem z magneticky mékké oceli
15.  Kterou zarovkou bude prochazet nejmensi elektricky proud? 18602
1 2 3
A)  Zzarovkou 3
B)  Zarovkou 1
©)  Zarovkou 2
D) velikost proudu je vSude stejna
16. Na ¢em zavisi intenzita magnetického pole civky s proudem? 18582
A)  Na délce dratu, ze kterého je civka vyrobena
B)  Na velikosti civky
C©)  Na materidlu dratu, ze kterého je civka vyrobena
D)  Na poctu zavitd
17. Vyber nespravné tvrzeni o elektromagnetu: 18599
A)  vymeénime-li pdly zdroje elektrického napéti v obvodu, vyméni se pdly elektromagnetu
B)  magnetické pole elektromagnetu trva i tehdy, pokud civkou neprochazi elektricky proud
©  magnetické pole elektromagnetu se zesili, prochazi-li civkou vétsi elektricky proud
D) magnetické pole elektromagnetu trva jen pokud civkou prochazi elektricky proud
18. Ve kterém misté (1, 2, 3, 4) elektrického obvodu je zapojen galvanometr? 18595
lm
2 3 4
A 1
B 3
O 4
D) 2
19.  Vzduch je za béZnych podminek izolant. Co miiZze zptisobit vodivost vzduchu? 18608
A)  vzduch nemdze byt vodivy
B)  nizka teplota
©)  kapky vody, prachové castice
D)  stlaceni vzduchu
E)  vysoka teplota
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20. podle obrazku urci polohu magnetky kompasu K 18590
s 4 (1234
Lede
A 1
B 3
0 4
D) 2
21.  Dojde k vyboji bleskem mezi dvéma mraky se zapornym nabojem? 18609
A)  zdlezi na vzdalenosti
B)  ne
¢ ano
D)  zalezi na mnozstvi elektrickych nabojd
22.  Zakladni casti elektrického tepelného spotiebice je: 18615
A)  topna spirala v elektrickém izolantu
B)  pojistka
O zasuvka pro privod elektrického proudu
D) izola¢ni keramicka podlozka
23. Ve kterém misté (1, 2, 3, 4) elektrického obvodu je umistén elektricky zvonek? 18596
ST
2 3 a4
A 4
B 1
o0 2
D 3
24.  Galvanometr je zapojen do obvodu se zdrojem el.napéti 3 V. Vychylka rucky 18597
galvanometru se zmensi, jestlize do obvodu zaFadime misto piivodniho zdroje zdroj
napéti
A) 45V
B 6V
O 9v
D) 15V
25.  Vedeni elektrického proudu v kovech je zprostifedkovano uspoiradanym pohybem 18605
A)  volnych elektrond
B)  neusporadanym pohybem elektron(
©)  kladnych a zapornych iont{
D)  volnych elektronl a iontl
26. Z ¢eho nesmi byt zhotoveno jadro civky? 18587
A)  Hliniku
B)  Magneticky tvrdé oceli
C) Skla
D) Dreva
E) Zlata
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27. Ve kterém misté (1, 2,3,4) je zapojen elektricky zvonek? 18592
1 2
[@j
3 4
A 4
B 1
0 3
D 2
28.  Na pruziné je zavésen magnet nad dutinou civky podle obrazku. Magnet se bude 18586
vzhledem k civce
A)  odpuzovat
B)  zlstane v klidu
O  stfidavé oduzovat a pfitahovat
D)  pfitahovat
29.  Vedeni elektrického proudu v kapalinach je zprostfedkovano usporadanym pohybem 18604
A)  volnych elektrond a iontd
B)  volnych elektrond
©  neusporadanym pohybem elektrond
D)  kladnych a zapornych iontd
30.  PFi vedeni elektrického proudu ve vodném roztoku skalice modré (CtSO,)se méd’' (Cu) 18607
vylucuje
A)  nevylucuje se
B)  sluCuje se s chlérem
©  na kladné elektrodé
D)  na zaporné elektrodé
31.  Na obrazku je kompas (severni pél je oznacen Sipkou). Kde ma civka severni pé6I? 18588
1234 o
A 3
B 1
0 4
D 2
22.5.2008 13:51:09 Vytisténo v programu doSystem - EduBase (www.dosli.cz) 526



F8 - Elektromagnetické jevy, el. obvod

32. Na obrazku je zavésSena civka, kterou prochazi elektricky proud. Vedle ni je zavésena 18593
tyc z mékké oceli. Civka a tyc
A)  pfitahuji se vzajemné
B)  budou v klidu
©  civka bude v klidu a ty¢ se k ni bude pfitahovat
D) vzajemné se odpuzuji
33. U které schematické znacky je uveden chybny nazev? 18581
1 —{— %arovka
2 —<o— spinad
3 ;‘|+_ baterie el. 8lanku
4 ——— vodi¢
A 1
B 4
o0 2
D 3
34.  V obvodu jsou zapojeny t¥i stejné zarovky. Zarovka &.3 se prepali. Dale bude svitit 18601
1 2 3
A)  Zarovka €.2
B)  Zadna Zarovka
©)  Zarovka ¢.1
D)  Zarovky ¢.1,2
35. Vyber trojici latek, které jsou vSechny vodici elektrického proudu 18610
A méd, ocel, hlinik
B)  stfibro, zlato, sklo
©)  Zelezo, porcelan, tuha
D)  drevo, olovo, papir
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